
 
 
 
 
 

 

 
Ogłoszono przetargi na n/w zadania:  
1. Roboty wykończeniowe wewnątrz budynku gminnego 
przedszkola w Lisiej Górze zakres robót obejmuje: 
- roboty budowlane – wewnętrzne 
- wewnętrzne instalacje sanitarne 
-wewnętrzne instalacje elektryczne 
otwarcie ofert odbędzie się w dniu 6 maj 2009 godz. 10.20.  
2. Budowa chodnika przy drodze powiatowej nr 360 wraz z 
elementami odprowadzania wód w m. Zaczarnie otwarcie ofert 
odbędzie się w dniu 26 maj 2009 o godz.10.20. 
3. Sala gimnastyczna z przewiązką przy Szkole Podstawowej 
w Pawęzowie – stan surowy zamknięty otwarcie ofert 
odbędzie się w dniu 19 maj 2009 o godz.10.20. 
4. Przebudowa, rozbudowa i nadbudowa istniejącego budynku 
z przeznaczeniem na zaplecze działalności sportowej wraz z 
przebudową odcinka gazociągu w m. Śmigno  
– stan surowy otwarty otwarcie ofert odbędzie się w dniu 28 
maj 2009 godz. 10.20. 
 
Wybrano najkorzystniejsze oferty na n/w zadania :  
1. Rozbudowa Szkoły Podstawowej i Gimnazjum w Nowej 
Jastrząbce o salę gimnastyczną z przewiązką i zapleczem – 
elewacja i roboty zewnętrze: 
Zakład Murarsko Tynkarski Stanisław Wałaszek Kobierzyn 34  
33-140 Lisia Góra 
kwota brutto: 63 723,00 zł 
2. Odnowa centrum wsi Stare śukowice Zakres robót 
obejmuje: Wykonanie elewacji z elementami zewnętrznymi w 
budynku przedszkola integracyjnego wraz z wiejskim centrum 
biblioteczno informacyjnym: 
Przedsiębiorstwo Budowlane Usługowo Handlowe  
„MATEO” Józef Firmuga  
Tarnów ul. Lwowska 134a 
kwota brutto: 149 921,43 zł 
3. Wykonanie zmiany studium uwarunkowań i kierunków 
zagospodarowania przestrzennego gminy Lisia Góra. 
Pracowania Urbanistyczno Architektoniczna Alicja Ślusarczyk 
32-500 Chrzanów ul. Rospontowa 17/55 
kwota brutto: 54 900,00 zł 
4. Roboty w zakresie wewnętrznej instalacji c.o. i gaz w 
budynku sali gimnastycznej w Nowej Jastrząbce:  
Zakład Instalacyjno-Budowlany „SANIT-BUD” S.C. 
Jerzy i Andrzej Fido  
33-200 Dąbrowa Tarnowska ul. Oleśnicka 14 
kwota brutto:129 559,24 zł 
5. Budowa wodociągu spinającego dwie istniejące sieci 
wodociągowe Tarnów ul. Nowodąbrowska – Brzozówka: 
Gminna Spółka Komunalna sp z o.o 
Lisia Góra ul. Rolnicza 39 
kwota brutto: 104 877,97 zł 
 
 

W trakcie wyboru najkorzystniejszej oferty:  
1. Przebudowa – modernizacja kotłowni w Zespole Szkoły 
Podstawowej, Gimnazjum i Przedszkola w Nowej Jastrząbce 
 

 
Termin płatno ści podatku od nieruchomo ści, rolnego 
i leśnego  
Urząd Gminy w Lisiej Górze przypomina, Ŝe 15 maja 2009 r 
upływa termin płatności II raty podatku od nieruchomości, 
podatku rolnego i podatku leśnego. Przypomina się równieŜ 
o obowiązku wypełnienia druków informacji w sprawie podatku 
od nieruchomości i zwracanie do tutejszego urzędu – pokój 
nr 1. 
Niedopełnienie tego obowiązku moŜe skutkować 
pociągnięciem podatnika do odpowiedzialności karnej 
skarbowej (art. 54 kodeksu karnego skarbowego) 
 

 
 
UNIA EURPOEJSKA 
EUROPEJSKI  

FUNDUSZ 
SPOŁECZNY 

 
Gmina Lisia Góra - Gminny O środek Pomocy Społecznej 
w Lisiej Górze informuje , iŜ w okresie od 01.04.2009 do 
30.04.2009 trwa nabór kandydatów do projektu ,,Szansa na 
lepsze jutro – Program aktywnej integracji w Gminie  Lisia 
Góra” współfinansowanego przez Unię Europejską ze 
środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach 
Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki.  
W projekcie mogą uczestniczyć osoby zamieszkujące w 
Gminie Lisia Góra, korzystające z pomocy społecznej GOPS 
Lisia Góra, które nie pracują, są w wieku aktywności 
zawodowej i naleŜą do jednej z podgrup : 

1. Osoby nieaktywne zawodowo, z uwagi na opiekę na 
dziećmi lub innymi osobami zaleŜnymi  

2. Osoby niepełnosprawne 
W ramach realizowanego projektu uczestnikom zostaną 
zaproponowane następujące formy wsparcia: 

 Trening kompetencji i umiejętności społecznych 
 Warsztaty autoprezentacji i poruszania się po rynku 

pracy 
 Kursy ( Kasjer – z obsługą kasy fiskalnej, Florystka) 

gwarantujące moŜliwość zmiany i podniesienia 
kwalifikacji i umiejętności zawodowych 

Wszystkich zainteresowanych prosimy o zgłaszanie się do 
GOPS Lisia Góra, ul. 1 Maj 7,33-140 Lisia Góra, tel. 014/678 
47 76 



 
STYPENDIA SZKOLNE  

Urząd Gminy w Lisiej Górze informuje, Ŝe stypendia szkolne 
będą wypłacane w kasie Urzędu Gminy w następujących 
terminach: 
6 maja 2009 r. dla osób z miejscowości Breń, Brzozówka, 
Kobierzyn  
7 maja 2009 r. dla osób z miejscowości Lisia Góra, Śmigno  
11 maja 2009 r. dla osób z miejscowości Stare śukowice  
12 maja 2009 r. dla osób z miejscowości Nowe śukowice, 
Nowa Jastrz ąbka  
13 maja 2009 r. dla osób z miejscowości Pawęzów, Łukowa, 
Zaczarnie  

w godz. 09.00 – 13.30  
Przed wypłatą stypendium naleŜy zgłosić się po odbiór decyzji 

pok. nr 9 
Uprzejmie prosi si ę o odebranie przyznanego stypendium 
w wyznaczonych terminach. W przypadku niemo Ŝności 
stawienia si ę osobi ście w wy Ŝej wyznaczonym terminie, 
naleŜy upowa Ŝnić pisemnie do odbioru inn ą osob ę, która 
okaŜe upowa Ŝnienie potwierdzone własnor ęcznym 
podpisem u Wójta Gminy Lisia Góra.  
ODBIÓR DECYZJI STYPENDIUM SZKOLNEGO POKÓJ NR 9  
 
Małopolski Wojewódzki Lekarz Weterynarii INFORMUJE  
 
Stosownie do §5 rozporządzenia Ministra Rolnictwa i Rozwoju 
Wsi z dnia 2 czerwca 2004r. w sprawie warunków i sposobu 
przeprowadzania ochronnych szczepień lisów wolno Ŝyjących 
przeciwko wściekliźnie ( Dz. U. Nr 142, poz 1509 ) - 
Małopolski Wojewódzki Lekarz Weterynarii uprzejmie 
informuje, Ŝe w dniach: 
od 05 - do 19 maja 2009r. 
na obszarze województwa małopolskiego zostanie 
przeprowadzona akcja ochronnego szczepienia lisów 
wolnoŜyjących przeciwko wściekliźnie. 
Akcja będzie kontynuacją szczepienia z lat ubiegłych i 
wykonana poprzez rozrzucenie szczepionki z samolotów. 
W okresie wykonywania szczepień i 14 dni po zrzuceniu 
szczepionki zaleca się: 
1) nie wchodzić na teren lasu 
2) zachować ostroŜność w czasie pobytu na polach i terenach 
przyleśnych oraz w wąwozach i jarach, 
3) nie dotykać, nie podnosić, a tym bardziej nie rozłamywać 
przynęty, gdyŜ znajdująca się wewnątrz szczepionka jest w 
stanie płynnym i moŜe dostać się do organizmu poprzez 
skaleczenia na rękach, spojówkę oka lub błonę śluzową jamy 
ustnej i nosa. W razie kontaktu ze szczepionką natychmiast 
zgłosić się do najbliŜszego lekarza lub do Powiatowej Stacji 
Sanitarno - Epidemiologicznej, 
4) kontakt zwierząt domowych ze szczepionką zgłosić do 
najbliŜszego lekarza weterynarii, w celu poddania zwierzęcia 
obserwacji, 
5) nie wypuszczać bez opieki psów i kotów, a w czasie 
spacerów psy prowadzić na smyczy i w kagańcu. 
  
Szczegółowych informacji dotyczących szczepienia lisów 
udziela Powiatowy Lekarz Weterynarii w Tarnowie. 
Małopolski Wojewódzki Lekarz Weterynarii 
30-965 Kraków 
ul. Brodowicza 13 
tel. (012) 418-77-11 
fax: 418-77-14 
e-mail: wiw@wiw.krakow.pl 
 

 
Demonta Ŝ i bezpieczne składowanie wyrobów 
zawieraj ących azbest z obszaru Województwa 
Małopolskiego  
Urząd  Gminy w Lisiej Górze informuje, Ŝe  w nawiązaniu do 
spotkania   z przedstawicielami JST z terenu Województwa 
Małopolskiego w Tarnowie, rozpoczyna działania zmierzające 
do realizacji Projektu pn. "Demonta Ŝ i bezpieczne 
składowanie wyrobów zawieraj ących azbest z obszaru 
Województwa Małopolskiego"  w związku z powyŜszym 
zapraszamy wszystkich zainteresowanych do Składania 
Deklaracji udziału oraz ankiety  ( wzór na stronie internetowej 
Gminy – azbest )  
Kontakt techniczny :  
Aleksander Murga  – 0 14 6784678 wew.100  
e-mail: rolnictwo@lisiagora.tarnow.pl 
 
Uwaga rolnicy  

Na podstawie Ustawy z dnia 07 lipca 2005 o 
ubezpieczeniu upraw rolnych i zwierząt  ( Dz. U. nr 150 poz. 
1249 z p. zm. )  wprowadzono obowiązkowe ubezpieczenie co 
najmniej 50 % upraw rolnych z moŜliwością  dopłaty z budŜetu 
Państwa w wysokości 50 % wartości składki . Ubezpieczenie  
w roku 2009 dotyczy  plantacji upraw załoŜonych jesienią  
2008 lub wiosna 2009 rok. Ubezpieczenie  obowiązuje  do 
dnia zbioru uprawy , nie później niŜ do września 2009 roku,  i 
winno być zawarte  nie później niŜ do Maja 2009 roku.  

Oczywistym jest, Ŝe  zakład ubezpieczeń  odpowiada 
za szkody powstałe  po zawarciu umowy ubezpieczenia 
zastrzegaj ąc sobie , zgodnie z Ustaw ą  2 tygodniowy 
okres karencji. Ubezpieczenie  nie tylko chroni  rolnika  przed 
ewentualnymi szkodami spowodowanymi głównie stratami w 
wyniku gradu , powodzi , przymrozków , ale jest wymagane  
równieŜ przy ubieganiu się  o niektóre formy pomocy ze 
środków Unii Europejskiej , jest podstawą do uzyskania 
kredytu preferencyjnego związanego ze stratami 
spowodowanymi przez klęski Ŝywiołowe , pomocy ze strony 
organów administracji rządowej i samorządowej. Ustawa  
wprowadza równieŜ kary za brak polisy  ubezpieczenia upraw 
, wprawdzie jej wysokość jest symboliczna ale  niekiedy jej  
brak moŜe być  bardzo kosztowny dla rolnika.   

Szczegółowe informacje   moŜna uzyskać w Urzędzie 
Gminy w Lisiej Górze pok. Nr 10 tel. 0-14 6784 678 wew. 100 
w godz. pracy Urzędu.  
 
Urząd Gminy informuje rolników posiadaj ących 
opryskiwacze:  
W dniach od 4 do 6 maja w Śmignie, Zaczarniu i w Starych 
śukowicach w godz. Od 9 do 13 prowadzone będą badania 
techniczne i wydawane świadectwa uprawniające do uŜywania 
w produkcji rolnej opryskiwaczy ciągnikowych. Opłata 120 zł 
za 1 opryskiwacz, z tego 50 zł pokrywa Urząd Gminy. 
 
Urząd Gminy informuje, Ŝe w związku z „Programem 
Szwajcarskim” zapewniającym środki między innymi za 
zdejmowanie azbestu (płyt eternitowych) z dachów, 
prowadzonym przez Gminę Szczucin w bieŜącym roku nie 
będzie prowadzona akcja odbioru azbestu składowanego na 
pryzmach, jak zapowiadano w roku ubiegłym. 
 
KaŜde wydanie Biuletynu dostępne jest na stronie internetowej Gminy Lisia 
Góra w formacie PDF (zakładka „Biuletyn”). 

www.lisiagora.pl  
 
Biuletyn redaguje Urząd Gminy Lisia Góra. Wszelkie uwagi i komentarze 
prosimy kierować na adres Urzędu Gminy Lisia Góra lub na adres poczty 
internetowej Urzędu: biuletyn@lisiagora.tarnow.pl 


